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Закінчила природничо-географічний факультет Сумського державного 

педагогічного університету ім. А.С. Макаренка у 2021 році  за спеціальністю 

«Біологія та хімія», отримала кваліфікацію вчителя біології, хімії, валеології та 

основ екології. Кандидат психологічних наук зі спеціальності 19.00.02 – 

Психофізіологія. Тема дисертації – «Психофізіологічна «ціна» пізнавальної 

діяльності учнів» (рішення президії ВАК України від 30.03.2010, Інститут 

психології імені Г.С. Костюка НАПН України).  

Отримала вчене звання доцента кафедри спортивної медицини та 

валеології (рішення Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України 

від 26.10.2012). З 2016 по 2020 рік виконувала  обов’язки заступника директора 

навчально-наукового інституту фізичної культури з виховної роботи, керувала 

центром творчої молоді «Креатив», а протягом 2021 – 2024  перебувала на 

посаді проректора з науково-педагогічної (виховної та соціальної) роботи,  є 

автором та ініціатором численних молодіжних проєктів та благодійних акцій 

на підтримку дітей-сиріт, онкохворих дітей, людей з особливими потребами, 

військових тощо. Має майже 30-річний досвід роботи з дітьми різного віку, 

який формувався ще під час навчання у закладі загальної середньої освіти з 

моменту отримання робітничої професії «Молодша медична сестра» з 

практичною підготовкою на базі Сумського обласного спеціалізованого 

будинку дитини, пізніше – навички виховної роботи удосконалювалися 

протягом 6 років у оздоровчому дитячому таборі «Зоряний» ВАТ 

«Сумихімпром», у тому числі з дітьми з особливими потребами, які мали вади 

психічного розвитку. До 2004 року, з якого почала працювати у СумДПУ, 

перебувала на посаді педагога-організатора та учителя хімії КУ «Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 9». 

Автор майже 200 друкованих праць, у тому числі у фахових виданнях, 

виданнях, які індексуються у наукометричних базах Scopus, Web of Science. Є 



співавтором наукових розробок зі свідоцтвом про реєстрацію авторського 

права на твір, у тому числі комп’ютерних програм. Бере участь у 

Всеукраїнській програмі з підтримки ментального здоров’я «Ти як?», у рамках 

якого ініціює та організовує заходи з підтримки психічного здоров’я для 

учасників освітнього процесу університету та жителів міста Суми і області. 

Опікується діяльністю центру творчого розвитку та соціально-психологічної 

підтримки. 

Серед наукових інтересів, які сьогодні є пріоритетними у науковій 

діяльності, слід відмітити вивчення переваг і недоліків засобів цифрового 

здоров’я;  прогнозування та діагностика психофізіологічних станів людини; 

вивчення ролі нейродинамічних властивостей у реалізації основних функцій 

організму людини; інновації у сфері клінічної психології тощо.  

Нагороджена Грамотою Сумської обласної ради (2016 р.), медаллю 

НАПН України «Ушинський К.Д.» (2018 р.), Подякою МОН України (2019 р.), 

Грамотою МОН України (2024 р.) 


